

# 4 个方法让喜欢的男生主动约你

## 方法一：传达自己休息日有空的讯息，让对方知道你的时间安排。

一名从事制造业的男性表示：“假如女生对我说自己休息日有空的话我就有约会她的想法。想着比起在家睡觉，约会能给她带来欢乐。所以希望女方能表露出乐意的态度。”

男生在听到自己喜欢的女生休息日有时间的情况下谁都会想着约会她。虽然女生可能会想男生如果能自己主动询问多好啊，但是男生们是很胆小的。现在的男生大多比较晚熟，所以女生在约会方面做出一些协助是很有必要的。比如，告诉男方自己星期几有时间，是如何安排时间的就很好。要是一副自己很忙的样子是很难被约会的。

## 方法二：告诉对方自己想看的电影，想去的场所。

一名男性播音员表示：“当听说喜欢的女生有想看的电影等讯息时我就有约会她的想法。”

有如“这附近有值得推荐的餐馆吗？”“最近有一部想看的电影”之类的约会借口的女生是很受欢迎的，这

样的女生让男生觉得有机可乘。所以平时就无意识地表露出自己想做的事情的女生是会很有人缘的。乍一看似乎看起来有些随便，但对男生来说这是很难得的暗示。

## 方法三：进入对方的圈子，表现出对对方的爱好感兴趣。

一名男性银行职员表示：“要是对方能进入自己擅长的领域，我就有信心逗她开心，毕竟逗女孩子开心是很费精力的。”

男生经常会因为想着有其他人在约会方面很老练的男士存在，所以在如何讨自己喜欢的女生欢心方面没有什么信心。但是，要是女生主动进入男方擅长的领域情况就会不同了。此时男生会觉得比较有信心。一起去听喜欢的艺人的演唱会，一起品尝喜欢的餐厅的美食。尝试着进入对方的圈子，展现出“请你教教我吧”的态度是有效果的。

## 方法四：不要一身全是名牌，看着让人心惊。

一位保险公司职员表示：“要是对方身上穿着昂贵的衣服，随身物



品也是名牌的话，会让我觉得假如交往会花很多钱。所以还是朴素的女孩比较好。”

好的仪容固然重要，但是看起来会花很多钱的女生会让男生觉得下

不了手。因为男生会觉得要是讨好这个女生是要花很多钱的。所以女生要注意虽然外观看起来很奢华，但档次太高瞄准自己的男生也会变少哦。

## 【恋爱学院】

单身不是错，但是遇到喜欢的不主动出击就是你的错了。搭讪可是一门严谨的学问，赶紧包装好自己，别让身边的佳人离你远去。

### 加分项目一

整洁干净的服装、友善的微笑、礼貌的语气是美好邂逅的开始。现如今看衣服的女生不在少数，如果你连自己都打理不好，女孩子怎么相信你能够照顾好她呢。

### 加分项目二

拿出自信和勇气，脸露微笑，大胆地对她说声“你好”。男人必须具有魄力，一个男人如果连心动女生打招呼的勇气都没有，也实在是够令人着急的啊。

### 加分项目三

当你面对心仪女生，心跳加快，你应该深呼吸几次，以免说话结巴。你应当若有若无与其搭讪，说些切合情境相关的主题。

### 加分项目四

第一次见面别太主动，因为这样会让女生觉得你在推销保险。你的过分主动会让人家对你产生厌烦，适可而止，有利于进一步发展。

### 加分项目五

适时间女生姓名、手机和QQ号码。如果女生愿意将号码告诉你，说明她对你并没有厌烦，但只是不讨厌而已，你还有很多路要走。

而离开的时候你应该礼貌地说再见，期待下次再见。

五个加分项让你成功搭讪佳人

## 【恋爱兵法】

### 表扬法使他更有魅力

用充满意外的言语来表扬他

如果外表看起来是肌肉男，那么肯定经常会被一些“真强壮啊”“非常爷们儿”等赞美之词包围，对于他们来说听到这些词早已十分麻木，没有什么新鲜感以及满足感了。如果你也用千篇一律的词汇，相信很快你就会被他淡忘，不可能引起他的任何注意。

对于这样的男人如果称赞他“没想到你也有这么温柔的一面”等对立性的事物，对于他来说这是一个新的体验，很容易就会把目光投向你。比如说一个外表很柔弱的男生，柔弱可能就是他的自卑所在，如果相处的过程中，做出了一些很果断的事情，你要不失时机的来表扬他“其实也挺男人的呀”等等。

得到女人这样的夸奖，男人首先会感到前所未有的刺激以及自尊心极大的满足。你在他的脑海里就会留下深刻的烙印。

### 把他和崇拜者放在一起比较

如果称赞男人像他所崇拜的人，那么他应该美的连鼻涕泡都会冒出来吧。比如说如果他崇拜的人是苹果的乔布斯，你就可以用以下的话来称赞他。

“对了，我觉得你现在的的生活方式很像当年奋斗时期的乔布斯。”等等，百分之百能搔到他的痒处。

自己所崇拜的人，换种说法也就是自己想变成的人。那个人的生存方式就是自己的范本，指导着自己的想

法行动。如果这样称赞，男人就会不断涌出自信与满足感，感到别人认可了自己的努力，不停回味那种成就感。

### 传达别人的赞扬之词

男人很在乎周围人的评价。如果听到周围人的尊敬和信赖的话语，会非常高兴。通过赞美之声自己的自信心也会不断增强，从而使自己变得更加精益求精。所以你如果听到周围人对他的称赞，一定要如数地告诉他，并不是说让你夸大，男人是需要经常鼓励的，需要哄的。

“大家都说你很帅”“他们听了你的事情，都觉得你很厉害，很能干”等等来自周围人的评价，对男人的成长促进有着不可小觑的力量。

### 在他失败时也要称赞

也许你不解为什么要在失败的时候去赞美，这简直是自讨没趣。其实不然，这个时候正是他心里防线薄弱的时候，他希望有人能肯定他之前的努力，即使是失败了，也渴望得到哪怕一点小小的认同。

在他最失望无助的时候，一定要反复告诉他，他之前做的事情虽然没有收到预期的成效，但是毕竟已经努力过，就是值得人尊重的，在追求梦想的道路上没有人会走的顺顺当当。

所以适时地进行鼓励性质的表扬，让你的男人在低落的时候可以依赖你，当这种依赖成为惯性，他就真的再也离不开你啦。任何对手也钻不到空子，毁掉你们的爱情。

## 【真心话大冒险】

### 撒娇女人最可爱？适度发嗲别做“脑残女”

做任何事都要讲究方式方法，撒娇也一样。撒娇是一门高深的学问，有时在生活中聪明撒娇会让他更爱你；撒娇过头，就变成了无理取闹的脑残女，让男人头痛不已敬而远之。

### 用笑容表达

不动声色的女孩，会给人沉闷、无趣的感觉，对男主角而言是心头石，会压得他喘不过气来，没有快乐可言。想想看，男人每天要面对工作、面对更多压力，天生不爱表达情感，再碰上一个不苟言笑的“女教师”范儿的姑娘，哪个不怕呀！所以，爱笑，对一个恋爱中的女孩而言非常重要，分清场合微笑、爽朗大笑、狡黠坏笑，像孩子一样天真地笑，都会让他意乱情迷。

### 创意外号

要有创意，好玩，然后唤他。这些外号你要在尊重他的基础上，随便好了。大叔、木头、性感超人、小胖、西瓜……只要你找到了意义都可以说给他听，一味地叫他亲爱的老公，恐怕他也会腻吧。

### 用娇嗔纠正他

男人有时候会犯坏，损一下你或

者色一下你，这时候你要怎么撒娇呢？你可以趁机捏他、捶他、拧他、撕他、咬他、用手指头点他。这些女性化的娇嗔动作，不妨有选择地用。

### 偶尔不讲理

吵架一定要赢他，只要在不影响他工作，不影响他面子的情况下，可以胡搅蛮缠一下，然后看着他无奈的表情，给个坏笑，再往败将嘴里塞一个棒棒糖，以示慰问。

### 使用“讨厌”

这是一个微妙的词，情场中的男人，会对它产生奇妙的化学反应，疑似刺激荷尔蒙分泌。因为它代表一种亲昵，并略带暧昧，不是每个男人都有资格接听。对女主角而言，说这个词时，会特别解馋、痛快，还有一丝美妙的“嗔”味，如果再拖点尾音，就更荡气回肠。值得一提的是，要偶尔使用，太频繁了就太矫揉造作啦！

### 让他感觉到你为他而变化

女人们，你们不得不承认，心中都有一个大叔情结。女人渴望被男人疼爱，渴望自己是个小女孩。这时候，撒娇可以使用一些小萝莉专享词

汇，比如叠词。男人喜欢看到自己心爱的女人在他的“作用”下发生匪夷所思的变化，比如变嫩、变痴、变傻，装傻也是聪明女人的一大法宝哦！

### 适度天真

生活中的你，是不设防的，非常可爱，男人喜欢看到这种天真。比如为了一点小事开心，比如生气之后及时忘记，时时露出如春天般灿烂的笑容，总能让人感觉到温暖。

有人说，撒娇代表着你在他面前低了一头。其实两人之间如果说谁高谁低，这便落入了一种俗套的比拼。感情之间没有高低。而且在实行撒娇策略的过程中，你也会发现，通过撒娇，自己也学会了享受生活的美好。



图 TP